中秋 为家人捎上一份健康

明月几时有?把酒问青天,不知天上宫阙,今夕是何 年。一年一度的中秋佳节即将来临 带着对团圆与美满的寄 托 大家开始将 担八月半(本地习俗) 提上日程当中。那准 备什么样的心意好呢?不少市民表示 最大的心愿是家人的 健康。

晓芹海参

吃海参 为冬季积蓄正能量

【推荐理由】

海参为何能成为千年滋补的经典 是因为它具有极高的药用价值 和营养价值 是日常滋补的佳品。

【适合人群】老少皆宜

秋季是百物收获果实的季节,人们体内的精气开始收敛闭藏封 存 此时进补 容易吸收 是增强体质的大好时机。

而海参含高比例蛋白、丰富的维生素及微量元素和一些特殊的营 养物质 营养成分的种类高达50多种 是高蛋白、低脂肪、低糖、无胆固 醇的营养食品。海参能滋补五脏六腑、祛虚损,同时海参中含有的常量 元素和微量元素 能消除疲劳 提高人体免疫力 增强人体抵抗疾病的 能力、备受人们欢迎。

晓芹海参产自大连 通过人工捕捉、分拣、快速加工 在最大程度上 保留海参的营养成分。海参食用也很方便 尤其是速发海参 只需要一 只保温杯、一壶热开水、一根晓芹速发干海参 泡上6-10小时即可。

东阿百年堂阿胶

秋冬吃阿胶 补气血又养颜

【推荐理由】

阿胶自古就被誉为滋补上品,有助于滋阴补血、润燥止血,与人 参、鹿茸并称中药三宝。

【适合人群】老少皆宜

《本草纲目》记载 ,阿胶 和血滋阴 除风润燥 ,化痰清肺 。 在气 候交替的中秋时节 ,食用阿胶不仅能防秋燥 ,更可调养气血。

阿胶古今历代 尽得女士 欢心 。它含有18种人体必需氨基酸 和20多种微量元素 既可以养血、美容养颜 及可调经安胎、改善睡眠、 健脑益智、延缓衰老等。同时服用阿胶还有助于缓解男性气虚问题。

阿胶味甘性平 ,能补血养血 ,止血 ,滋阴润燥 ,益气补虚 利小便 , 润大肠。这些滋补作用也是老年人最为需要的。

百年堂阿胶专卖店的食材、芝麻选用上乘麻油现用现炒 核桃选 用口感更好的云南纸皮核桃现烤 枸杞选用的是中宁枸杞 桂圆选用 的是剔透的福建莆田桂圆,当场配料,现场熬制,包装。眼睛看得见, 口感可体验。

永康淘义乌红糖酥饼

传统产品混搭出的新意

【推荐理由】

网红界的小酥饼 小酥饼界的网红 说的就是义乌红糖酥饼。 采用正宗德辉酥饼、义乌红糖加工 品质保证 送礼不二之选。

【适合人群】老少皆宜

什么时候可以发货?最近,永康淘 胡掌柜手机上总是接 到客户催他发红糖小酥饼的电话。

胡掌柜说,自从红糖酥饼进入永康以来,就成了朋友圈的网 红。它采用正宗德辉酥饼、义乌红糖加工而成,外观上看,它的 表面比普通小酥饼有光泽,放入嘴里一咬,先尝到酥饼的香脆, 随后而来的是红糖的香甜。红糖只有薄薄一层,不会掩盖酥饼 的味道,也不会粘牙,一口就能吃完一个。表面裹着的白芝麻锦 上添花 增加了小酥饼的香味。

红糖和小酥饼都是传统产品,没想到两者一结合,便成了创 新。中秋佳节即将来临,家里自备一些红糖酥饼或者买来送人 都是不错的选择。



有福利

中秋特惠:淡干海参买两盒送一盒,即食 海参1000元三包原价598一包。 淘地址:永康市城东路565号 淘热线:13588612517(641517)



➣ 有福利

中秋特惠:阿胶买3斤送1斤 额外赠送辅

淘地址:九铃东路3184号(大润发对面) 淘热线:87528900



_____有福利

上市特惠:原价 29.9 元/斤, 图 卷弦像回 上市期间特价19.9元/斤。 淘地址:望春小区南路88号 (永康日报大楼后门附近) 淘热线:87050000



扫一扫快敷好

胡响亮中医诊所

经过多方打听 ,28岁的小刘作出 决定 准备趁着中秋假期 带老母亲去 我市胡响亮中医诊所看颈椎。

陪父母好好治治颈椎疼痛

母亲颈椎疼痛已有一段时间了 我平时忙,没时间陪她去。今年中秋 国庆连放这么多天 ,刚好带着母亲去 看看。作为一年中非常重要的团圆节 日 人们喜欢在中秋走亲访友、互送礼 品表达祝福 ,此前小刘也是如此。每 年中秋佳节,他都会给母亲买些吃的 用的 ,或者包个红包。但母亲年老 ,吃 不多 用不完 为此 今年中秋 小刘想 着,不如换个方式和母亲过个节 带母亲去解决一下颈椎疼痛的老问 题 送一个扎扎实实的 健康礼。

在多方对比和打听后 ,小刘最终 选择了我市胡响亮中医诊所。小刘告 诉记者,胡响亮是我国中医药研究促 进会针刀医学专业委员会、北京汉章 针刀医学研究院浙江省学术部副主任 委员 从医20余年 潜心研究 小针刀 疗法 及各种颈、肩、腰腿痛及各种疼 痛病,在我市及周边地区小有名气。 就在前不久,来自象珠镇的胡先生四 肢麻木、头晕无力,家人带着他四处求 医 ,后经胡医生确诊为动脉型颈椎

虽然离中秋还有一段时间,不过, 胡响亮表示,确实接到了很多像小刘 希望趁着假期,带亲人好好看看身 体的电话。对此 ,胡响亮也和大家普 及了一下小针刀医治颈椎病的小知 识。他说,它集我国传统的针灸原理 和西方手术刀的功效为一体。针刀疗 法属中医微创技术,以针的方式刺入 人体,又在体内发挥刀的治疗作用的 一种治疗方法。

→ 有福利

为迎接中秋节的到来,9月23 日-10月8日期间 胡响亮中医诊所将 开展免费量血压 ,免费诊断活动。有 需要的市民,可前往九铃中路2038号 咨询,或者拨打热线15157967619。 这个中秋节 换个方式陪父母过。